



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **I/3906.**

Benyújtás dátuma: **2018-12-05 10:27**

Parlex azonosító: **19HFV0460001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Hiller István (MSZP)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (2) bekezdése és az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 121. §-a alapján interpellációt kívánok benyújtani.

Az interpelláció címzettje: **Dr. Kásler Miklós, emberi erőforrások minisztere**

Az interpelláció címe: "**A tankötelezettségi korhatár csökkentéséről**"

Tisztelt Miniszter Úr!

A tankötelezettségi korhatár csökkentése, annak bevezetése óta viták kereszttüzében áll. Szakmai tekintélyek egész sora, a mai magyar pedagógia tudomány elismert személyiségei, szakmai szervezetek, szakszervezetek és mi, a jelenlegi ellenzék képviselői, akkor és azóta is egyöntetűen és egységesen tiltakoztunk és tiltakozunk a bevezetett rendelkezés ellen, mert minden szakmai és politikai meggyőződésünk szerint ez súlyos csapás a magyar közoktatásra, de legfőképp káros a diákoknak, a felnövekvő nemzedéknek.

Tanulmányok és felmérések szerint a bevezetés, illetve az életbe léptetés óta több mint 50 000 magyar fiatal került ki az iskolarendszerekből emiatt, önéik sem szakképzettségük, sem felsőfokú végzettségük nem lesz. Szakképesítés, szakma nélkül semmi esélyük a munkaerőpiacon, segélyből fognak tengődni egész életükben. Szociológiai felmérések szerint leginkább a szegénységben felnövekvő fiatalok, és különösképpen a lányok érintettek, akiknek a kormány oktatáspolitikája semmiféle kiutat nem biztosít.

Tisztelt Miniszter Úr!

Jól láthatóan nem kormánypártok és ellenzékiek között húzódik a tényleges törésvonal, hiszen legutóbb az Önök volt oktatási minisztere is erős és jogos kritikát fogalmazott meg ebben az ügyben, s biztosan tudom, hogy számos konzervatív értékrendű értelmiségi is szemben áll ezzel a gyermekellenes gyakorlattal.

Kérdezem ezért:

Látja-e Ön ennek a döntésnek bármilyen előnyét vagy hasznát?

Látja-e Ön ennek a döntésnek bármiféle hátrányát vagy kárát?

Hajlandók-e a tapasztalatok birtokában visszaemelni a tankötelezettség korhatárát 16 évről 18 évre?